



职业生涯最后一战,科比赛季新高60分完美谢幕

说不出再见,但终究还是要离别



“我没想到20年过得那么快,这很疯狂。”

“我感谢站在我身后的队友们,虽然我们经历过起起伏伏,但最重要的是我们能够团结在一起。”

“我在成长过程中是湖人的死忠。我为这支球队贡献了20年,令我感到骄傲的不只有我们获得过冠军,还有我们经历过的低谷期。”

“谢谢我家人的牺牲和付出,如果没有他们的支持,我不可能取得这样的成绩。”

“我把心和灵魂都留在了这里。我在球场上付出了我的全部!”

斯台普斯中心球馆上的“24”向科比致敬

主场地板上的“8”与“24”分别代表着生涯的前后10年,屏幕上的奥尼尔、詹姆斯、菲尔·杰克逊、杰克·尼克尔森的感言……这是一个温情谢幕季的最后一站,全场山呼海啸的“科比”、“科比”,50次出手砍下60分率队逆转……这是一位冷血杀手最后的告别。

昨天,职业生涯最后一战,科比轰下赛季新高的60分,带领湖人主场101:96战胜爵士。“20年好快就过去了,这太不可思议了,”科比赛后说,“谢谢你们,我还能说什么,曼巴谢幕了。”

24号科比退役前的24小时

正式告别之前,24号科比像往常一样备战,心如止水,但对于球迷和媒体来说却意味深长,虽然心有不舍,但几乎所有人等待这一刻等了太久,也准备了太多……



球馆的每个座椅上都放着一件T恤,T恤上写着一个“LOVE”,其中的“V”则是科比的个人logo

13日10点30分
斯台普斯中心地板
出现球衣元素

距科比谢幕战还有24小时,湖人主场——斯台普斯中心开始布场,场馆工作人员准备了印有“8”和“24”字样的特殊地板,分别铺设在了球场的对角区域。8号和24号是科比职业生涯穿过的2个球衣号码。

13日12点
记者人数比乔丹的
复出战还要多

湖人的新闻发言人布莱克表示,已经有350到400位媒体记者获得了科比告别战的采访证。能和这场比赛的媒体阵容相比的,可能只有1995年乔丹第一次复出的比赛了,当时在24个小时内,申请报道的媒体人数从80人增加到300人。

13日21点
球馆附近的地铁站
更名“科比站”

北京时间13日21点,距斯台普斯中心球馆最近的地铁站临时改名为科比站,持续时间为24小时。赛前乘坐地铁来到现场的球迷可以在“科比站”下车,去见证偶像的谢幕之战。

14日8点30分
科比接受最后一次
赛前采访

一身黑色西装的科比终于在赛前两个小时来到了斯台普斯中心。如潮的欢呼声中,科比走进了更衣室,像往常一样开

始准备比赛。几分钟后,换上一身训练服的科比接受了职业生涯最后一次赛前采访。

14日10点20分
进场热身平静地和
队友击掌

进场热身,科比径直来到场中央,和湖人传奇巨星、“魔术师”约翰逊拥抱。听着场内山呼海啸的呼声,科比依旧平静地和队友们击掌,向技术台工作人員致意。

“我还记得20年前来看我比赛的观众们的面孔,他们中很多人那时还是孩子。现在,他们带着自己的孩子来看我的比赛。”科比笑着说。

综合(以上均为北京时间)

链接

现年37岁的科比出生在费城,1996年,他从高中被黄蜂在第13顺位选中直接进入NBA,之后交易到湖人,他也成为联盟历史上唯一一个在同一支球队效力长达20年的球员。科比共夺得过5次NBA总冠军,两次总决赛MVP,一次常规赛MVP,18次入选NBA全明星,4次当选全明星MVP,两次奥运会金牌得主,两次当选得分王,一次扣篮大赛冠军。

热议

奇妙能力者Z:终场哨响,我们被回忆绝杀!

砰砰砰_peng:欠你一张门票,你却给了我整个青春。

Kobe阿帥:数年后的某天!孩子泛着眼问:“爸,科比是谁?”我沉思道:“那是在没你娘日子里让我最快乐的人!!!”

告别赛成了一部好莱坞大片
独得60分!
这是最完美的谢幕

世界电影的圣地好莱坞在洛杉矶,不过昨天,最好的好莱坞大片在星光大道几英里远的斯台普斯体育馆里上演。科比用独得60分的表演完成了这部大片,结束了他20年的NBA生涯,也将一场传统的NBA比赛变成了一部电影。

这本来是一场价值不大的比赛,湖人早已坐实了其西部最后的席位,而对手爵士也已经告别季后赛,但因为科比谢幕,这场比赛成为全球瞩目的焦点。几百名记者疯狂涌人,足球明星、好莱坞影帝、美国歌坛大佬等也来到现场。

科比既是导演也是演员。他一个人拿下60分,最后一节就得到23分,他帮助球队在落后十几分钟时最后时刻反超,他一个人就带领球队反败为胜。在长达20年的职业生涯的最后一刻,科比用如此完美而励志的方式给自己的NBA画上句号,这远比电影更加戏剧化。这场比赛已经不是比赛了,胜负没有人去关心,人们只要看到科比的表演就可以了。即便湖人输了,只要科比的表现惊艳,这就是一场精彩的大戏。而如果科比让这场比赛带有更大的戏剧性,那就更完美。

一段历程画上了句号,让人总有不舍。也许很多年后真会有好莱坞的导演将科比的生涯搬上银幕,不过现实才是最好的大片。这部大片,科比谢幕了。

据新华社